
Έκθεση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Υγείας για το νομοσχέδιο «Ο περί 

Προϋπολογισμού της Εθνικής Αρχής Ηλεκτρονικής Υγείας του 2021 Νόμος του 

2021» 

Παρόντες: 

 Κώστας Κωνσταντίνου, πρόεδρος Σάβια Ορφανίδου 

 Χρίστος Χρίστου  Γιώργος Τ. Γεωργίου     

 Ευθύμιος Δίπλαρος Γεώργιος Προκοπίου  

 H Κοινοβουλευτική Επιτροπή Υγείας μελέτησε το πιο πάνω νομοσχέδιο σε δύο 

συνεδρίες της, οι οποίες πραγματοποιήθηκαν στις 8 και 15 Απριλίου 2021.  Στην πρώτη  

συνεδρία της επιτροπής κλήθηκαν και παρευρέθηκαν ενώπιόν της εκπρόσωποι του 

Υπουργείου Υγείας και του Υπουργείου Οικονομικών, καθώς και ο πρόεδρος της Εθνικής 

Αρχής Ηλεκτρονικής Υγείας. 

 Σημειώνεται ότι στο πλαίσιο της συζήτησης παρευρέθηκε επίσης σε συνεδρία της 

επιτροπής το μέλος της βουλευτής κ. Μαρίνος Σιζόπουλος. 

 Σκοπός του νόμου που προτείνεται είναι η κατά νόμο έγκριση του προϋπολογισμού 

της Εθνικής Αρχής Ηλεκτρονικής Υγείας για το οικονομικό έτος 2021. 

 Ο προϋπολογισμός της Εθνικής Αρχής Ηλεκτρονικής Υγείας για το έτος 2021 

προβλέπει δαπάνες ύψους €1.313.975 και έσοδα ύψους €1.313.975, τα οποία 

προέρχονται αποκλειστικά από κρατική χορηγία, ενώ δεν προβλέπεται να υπάρξει 

ταμειακό πλεόνασμα ή έλλειμμα. 

 Οι προβλεπόμενες δαπάνες της Εθνικής Αρχής Ηλεκτρονικής Υγείας για το έτος 

2021 αναλύονται ως ακολούθως: 
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1. Λειτουργικά και άλλα έξοδα ύψους €1.263.975, στα οποία περιλαμβάνονται οι 

αποδοχές προσωπικού, ύψους €242.289, και τα έξοδα αντιμισθίας του προέδρου 

και των μελών του συμβουλίου της αρχής, ύψους €34.545. 

2. Μη προβλεπόμενες δαπάνες και αποθεματικό ύψους €50.000. 

 Σύμφωνα με τα στοιχεία που κατατέθηκαν στην επιτροπή από το Υπουργείο Υγείας, 

στον υπό συζήτηση προϋπολογισμό προβλέπεται η πλήρωση δεκατριών κενών θέσεων 

προσωπικού, οι οποίες έχουν εγκριθεί από το Υπουργείο Οικονομικών. 

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Υγείας, αφού διεξήλθε τις επιμέρους πρόνοιες του 

προϋπολογισμού και αφού έλαβε υπόψη όλα όσα τέθηκαν ενώπιόν της, επιφυλάχθηκε 

να τοποθετηθεί επί των προνοιών του νομοσχεδίου κατά τη συζήτησή του στην ολομέλεια 

του σώματος για την κατά νόμο έγκριση του προϋπολογισμού της Εθνικής Αρχής 

Ηλεκτρονικής Υγείας για το έτος 2021. 
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ΟΠ/ΜΓ 

(Αρ. Φακ.:  23.01.062.098-2021) 


